



## Isten titka

**A**mikor Gábor angyal hírül viszi a Názáretben élő Máriának, hogy gyermeke fog születni, mert Isten őt választotta ki, hogy a Megváltó anyja legyen, Mária ezt kérdezi: „Hogyan történhet meg ez, hiszen én férfit nem ismerek?” (Lk 1,34). A következő választ kapja: „A Szentlélek száll rád, s a Magasságbeli ereje borít be árnyékával” (Lk 1,35). Vélhetően nem lett ettől sokkal okosabb, de annyit bizonyosan megértett a feleletből, hogy Isten közreműködésének köszönhetően fog gyermeke születni. Aztán már újabb kérdéseket nem tesz fel, hanem beleegyezik Isten akaratába, elfogadja Isten ajándékát, meghajol Isten titka előtt.

A Názáretben történt esemény, Jézus születésének hírüladása után Mária meglátogatja rokonát, Erzsébetet, aki Isten akaratából szintén gyermeket vár, erről olvasunk ma, Advent 4. vasárnapján az evangéliumban. Erzsébet találkozásuk első pillanatában megtudja, hogy Mária is áldott állapotban van, de nem kezdi el őt arról faggatni, hogy miként lehetséges ez, hiszen még csak jegyese Józsefnek és nem házasodtak össze. Erzsébet nem Mária áldott állapotán csodálkozik el, hanem a látogatás tényén: „Hogyan lehet az, hogy Uramnak anyja látogat el hozzám?” Erzsébet a saját példájából tudja, hogy istennél semmi sem lehetetlen. Ha neki idős kora ellenére is megadatott, hogy gyermeke szülessen, akkor a mindenható Isten Máriának is megadhatta azt, hogy szüzessége ellenére gyermeket fogadjon. Erzsébet tehát már ismeri Isten hártalan irgalmasságának titkát, és alázattal elfogadja azt mind a saját, mind Mária esetében.



A Jézus születése körüli csodás események kapcsán kérdések persze bennünk is megfogalmazódnak. Hogyan születhet egy szűz leánynak gyereke? Hogyan lehet az Isten emberré? Olyan kérdések ezek, amelyekre nem fogunk pontos választ kapni. Az elmúlt vasárnap arról elméltünk, hogy a Keresztelő Jánoshoz érkezők pontos választ kaptak arra, hogy mit kell tenniük a Messiás jövetele előtt, most pedig ennek éppen az ellenkezőjével találkozunk, azaz kérdéseinkre nincs világos felelet, el kell fogadnunk, hogy egy titok, Isten titka előtt állunk.

Mária és Erzsébet találkozásának történetében érdemes odafigyelnünk az örömré, a leendő édesanyák örömére és a születendő gyermekek örömére. Erzsébet megsejti, hogy nem mindennapi találkozás ez, ezért így dicsőíti Máriát: „Boldog vagy, aki hitted, hogy beteljesedik mindaz, amit az Úr mondott neked!” (Lk1,45). Keresztelő János pedig megérzi, hogy számára sem hétköznapi ez a találkozás az Úrral, a Messiással, a Megváltóval, és felujjong anyja méhében.

## Az öröm forrása

**N**apjainkban mintha az emberek sok esetben nem az igazi öröm forrását keresnék, hanem csak a szórakozás lehetőségét.

Pedig az öröm és a szórakozás nem ugyanaz! Az igazi öröm belülről fakad, a szívükből ered és tartósnak bizonyul. Amíg a hétfégi szórakozás által az ember menekülni akar a hétköznapi problémák elől és feledtetni akarja a mindennapok nehézségeit, addig az öröm elfogadja a szenvedéseket, a nélkülözést, a szegénységet annak reményében, hogy amilyen mértékben részünk van ezekben, olyan mértékben lesz részünk egykor abban az el nem múló örömben, amit Isten ad nekünk. Fogadjuk el az igazi örömet, mint Isten ajándékát! Az advent a várakozás ideje, a karácsony az öröm ünnepe számunkra.

## Életünk Ura

**M**indenható Istenünk! Te teljesítetted ígéretedet és elküldted közénk egyszülött Fiadat, a mi Megváltónkat.

Hisszük, hogy isteni gondviseléssel azóta is formálsz és alkotod a világot. Minden születéssel, minden emberi élet kezdetével valami újat alkotsz és minden emberrel terveid vannak. Azt az utat kell végig járnunk életünkben, amelyet te jelöltél ki számunkra. Adj nekünk Fiad végtelen alázatosságából és engedelmisségéből, hogy mi is egyedül a te akaratodat kövessük, egyedül téged tekintsünk életünk Urának, neked engedelmeskedjünk és a te országot építsük!

**Advent 4.**  
**vasárnapja**  
Mik 5,1-4a  
Zsid 10,5-10  
Lk 1,39-45

**Hétfő**  
Iz 7,10-14  
Lk 1,26-38

**Kedd**  
Én 2,8-14  
Lk 1,39-45

**Szerda**  
1Sám 1,24-28  
Lk 1,46-56

**Csütörtök**  
Mal 3,1-4.23-24  
Lk 1,57-66

**Péntek**  
2Sám 7,1-5.8b.12.  
14a. 16  
Lk 1,67-79

**Karácsony**  
**Úrunk születése**  
Iz 9,1-6  
Tít 2,11-14  
Lk 2,1-20

**Szent Család**  
**vasárnapja**  
1Sám 1,20-22. 24-28  
1Jn 3,1-2.21-24  
Lk 2,41-52

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. december 20 - 26-ig

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
December 20. hétfő	6.00	hálából autóbalesetből való megmenekülésért
	17.00	Micskó Roland lelki üdvéért
December 21. kedd	6.00	hálából gyógyulásért
	17.00	Mindazokért a gyerekekért, akik a világra születésüktől csecsemőkorukig bezárólag távozni kényszerültek vagy kényszerülni fognak ebből a világból
December 22. szerda	6.00	
December 23. csütörtök	6.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
December 24. péntek Urunk születése, Karácsony	17.00	
	24.00	
December 25. szombat Urunk születése, Karácsony	8.00	+ édesanyáért, nagymamáért, testvérért, sógorért, férjért, valamint élő és + hozzátartókért
	17.00	+ Dr. Zádeczky Sándorné lelki üdvéért
December 26. vasárnap Szent Család vasárnapja	8.00	Pócsi Mihály bűnei bocsánatért
December 26. vasárnap Szent Család vasárnapja	17.00	+ szülőkért, nagyszülőkért és családtagokért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai kezdettel van szentmise. December 24-én, 20.30-kor lesz szentmise. A többi napon 15.00 órai kezdettel tart Szűcs Sándorné imaórát.

3. Hivatali idő kedden és szerdán lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig (a plébánia címe: Dr. Elek István u. 2.).

4. Elhunytunk: Micskó Roland Sándor(45 évet élt). Temetése kedden lesz, 14.30-as kezdettel. Imádkozzunk érte és az itt maradt szeretteiért is.

5. Karácsonyi hangverseny lesz templomunkban december 25-én, 18.00 órától Somogyi Anita (ének) és Líbor Dóra (fuvola) előadásában. Szeretettel várunk mindenkit.

6. Templom díszítés lesz december 23-án, 7.00 órai kezdettel (a hajnali szentmise után).